

**Errata corrige delle Linee di indirizzo regionali sulla ristorazione assistenziale”
DGR 1595/2023, Allegato A**

| Pag. | Paragrafo | Posizione | Aggiungere/ leggasi /togliere |
|-------------|---|--|--|
| 9 | 1.2 “Destinatari” | Punto 3, dopo “Servizi di Igiene Pubblica e Nutrizione” | aggiungere:“ Unità operative professionali di dietetica ” |
| 27 | 3.2 “Criteri di formulazione dei piani nutrizionali nelle comunità per anziani, adulti e minori” | 2° capoverso, termini “(Dietista o Nutrizionista)” | Sostituire i termini con le parole “ in ambito nutrizionale ”, senza parentesi |
| 35 | 3.5 “Grammature di riferimento per adulti, anziani, gravidanza e allattamento” | riga “burro” della sezione “condimenti per i primi piatti”, quantità 6 | Leggasi le medesime quantità riferite all’olio extravergine di oliva , anziché 6. |
| 36 | | riga “insalata della sezione “contorni”,” quantità 100 | Leggasi 80 anziché 100. |
| | | riga “budino” della sezione “frutta dessert”,” quantità 50 | Leggasi 100 , anziché 50 |
| 38 | 3.6 “Grammature di riferimento per bam-bini e adolescenti” | riga “burro” della sezione “condimenti per i primi piatti”, quantità 6 e 8 | Leggasi le medesime quantità riferite all’olio extravergine di oliva anziché 6 e 8. |
| 41 | 3.7, tabella “Esempio di composizione un menù settimanale” | cella relativa alla cena del sabato: togliere “pane” | Togliere “pane” (rimane pizza, insalata, frutta fresca). |